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La concentration industrielle est-elle toujours un obstacle a la concurrence ?

N.B. : Vous appuierez vos assertions sur des exemples tirés de |'histoire économique depuis
1850.

N.B.:

Tout verbiage doit étre évité et il est expressément recommandé de ne pas dépasser huit pages, sauf justification par la qualité
du résultat.

11 sera tenu compte des qualités de plan et d’exposition, ainsi que de la correction de la langue.

Il n’est fait usage d’aucun document ; I’utilisation de toute calculatrice et de tout matériel électronique est interdite.



